

习近平同沙特王储兼首相穆罕默德通电话

国务院新闻办公室发表《2022年美国侵犯人权报告》

新华社北京3月28日电 3月28日，国家主席习近平同沙特王储兼首相穆罕默德通电话。

习近平请穆罕默德转达对萨勒曼国王的良好祝愿并致以斋月问候。习近平指出，目前，中沙关系处于历史最好时期。去年年底，我对沙特进行成功国事访问，我们在利雅得成功举办首届中国—阿拉伯国家峰会、中国—海湾阿拉伯国家合作委员会峰会，有力推动了中沙关系发展，促进了中国

同海合会和阿拉伯国家关系，对中东地区局势产生积极影响。中方愿同沙方一道，落实好“三环峰会”成果，继续在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持，扩大务实合作和人文交流，推动中沙全面战略伙伴关系实现更大发展，全力构建面向新时代的阿中命运共同体，为促进中东地区和平、稳定、发展作出更大贡献。

习近平指出，最近，在中国、沙特、伊朗共同努力下，沙特、伊朗北京

对话成功举行并取得重大成果，有助于沙伊两国改善关系，对增强地区国家团结合作、缓解地区紧张局势具有重大示范效应，得到国际社会广泛好评。近来地区国家间缓和关系势头明显增强，充分表明通过对话协商解决矛盾分歧顺应民心，符合时代潮流和各国利益。希望沙伊双方秉持睦邻友好精神，在北京对话成果基础上不断改善关系。中方愿继续支持沙伊对话后续进程。

穆罕默德转达萨勒曼国王对习近平的问候，再次对习近平当选连任国家主席表示热烈祝贺。穆罕默德表示，沙方衷心感谢中方大力支持沙特和伊朗改善关系，这充分彰显了中国负责任大国作用。中国在地区和国际事务中日益发挥着举足轻重的建设性作用，沙方对此高度赞赏。中国是沙特重要的合作伙伴。沙方高度重视发展对华关系，愿同中方共同努力，开辟两国合作新前景。

新华社北京3月28日电 国务院新闻办公室28日发表《2022年美国侵犯人权报告》，揭露美国侵犯人权的真相。

报告分为序言、公民权利保护制度严重失能、美式选举民主日益空心化、种族歧视与不平等愈演愈烈、底层民众基本生存危机加重、妇女儿童权利历史性倒退、恣意侵犯他人人权践踏正义，共七部分。

报告称，2022年是美国人权状况标志性倒退的一年。自诩“人权卫士”的美国，金钱政治、种族歧视、枪支泛滥、警察暴力、贫富分化等痼疾难除，人权立法司法大开历史倒车，美国人民的基本权利和自由被进一步架空。

报告指出，美国是一个由极端暴力定义的国家，民众遭受暴力犯罪和暴力执法的双重威胁，公民人身安全得不到保障。监狱人满为患，成为现代奴役场所，强迫劳动和性剥削司空见惯。

报告显示，美式民主失去

民意基础。美国的选举费用一再飙升，“黑金”捐赠暗中操控选举走向，政治极化和社会撕裂导致民主共识难以达成，人们对美式民主普遍感到绝望。

报告强调，美国种族主义愈演愈烈，少数族裔遭受广泛歧视；人均预期寿命大幅下降，药物滥用致死人持续攀升；儿童生存环境令人担忧。美国在两极分化的经济分配格局、种族冲突的社会格局以及资本利益集团操控的政治格局相互作用下，近年来进一步陷入制度失灵、治理缺陷、族群撕裂、社会动荡的泥潭。

报告认为，服务于寡头利益的美国政客，不仅日渐丧失了回应普通民众基本诉求、捍卫普通公民基本权利的主观意愿与客观能力，无力解决自身人权问题的结构性顽疾，反而恣意以人权为武器攻击他国，在国际社会制造对立、分裂和混乱，已成为全球人权发展的搅局者和阻碍者。



3月28日，青岛市即墨蓝谷高新区东泉埠小学的学生在“烹饪课堂”上学习擀饺子皮。

今年以来，为贯彻落实“双减”政策，全面推进学生素质教育，山东省青岛市即墨蓝谷高新区东泉埠小学开设“烹饪课堂”，学生们在老师的指导下，了解食材营养，学习烹饪方法，培养热爱劳动和珍惜粮食的好品质。

新华社发(梁孝鹏 摄)

我国将深入开展青少年学生读书行动

新华社北京3月28日电(记者徐壮)我国将广泛深入开展青少年学生读书行动。记者28日从教育部获悉，教育部等八部门日前印发《全国青少年学生读书行动实施方案》，将通过3到5年的努力，促进中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进

文化教育得到切实加强，科普教育深入实施；覆盖各学段的阅读服务体系基本完善，“书香校园”建设水平显著提高，青少年学生阅读激励机制建立健全，校内外阅读氛围更加浓厚；广大青少年学生阅读量明显增长，阅读兴趣、阅读能力持续提升，为养成终

身阅读习惯打好根基。

方案倡导广泛全面阅读，提出中小学阶段要重视引导学生加强历史文化、科普知识、法律常识、卫生健康等方面的阅读；大学阶段要引导人文社科类专业学生加强科技史、科学发展趋势等方面的阅读，理工农医类专业学生加强文学、历史、哲学、艺术等方面的阅读。

方案鼓励学校开设阅读课，要求义务教育学校将读书行动纳入“双减”工作，严格控制书面作业总量，为学生阅读创造空间，并在学校课后服

务中开设阅读活动项目。

方案提出，面向职业院校学生，实施“未来工匠”读书行动；面向普通高校学生，实施“书香激扬青春”读书行动；面向农村中小學生，实施“我的书屋·我的梦”读书行动，协调社会力量向160个乡村振兴重点帮扶县中小学捐赠图书，用好农家书屋阅读空间和藏书资源，促进农村中小學生阅读。

同时，方案明确读书行动对学生不设硬性指标，不以考试、“打卡接龙”等方式检验读书数量和效果，不增加学生、教师及家长负担。

缙云“15分钟品质文化生活圈”圈出幸福感

(上接第一版)

“目前，‘15分钟品质文化生活圈’已贯通缙云18个乡镇(街道)，覆盖村社区122个，惠及42万人口，覆盖设施1102处，文化社团595个，文化志愿者3026人；活动发布量5000余场，参与人次约55万。”缙云县文广旅体局相关负责人表示，下一步缙云将加大文化资源整合力度，让更多老

百姓享受文化资源、文化建设、文化成果红利，让公共文化服务“圈”出居民幸福感。

遗失启事

青田县阜山乡阳光公益协会遗失开户许可证一本，核准号为：J3432001103601，声明作废。

施工公告

因G1513温丽高速青田收费站高速出口匝道路灯施工，2023年4月3日0时-4时，青田收费站高速出口关闭。青田县城方向车辆请提前在青田西下高速，如因天气原因顺延。

在此，对施工期间给沿线车辆出行带来不便深表歉意，敬请谅解与支持。

特此公告

浙江高技术股份有限公司
2023年3月29日

换发金融许可证的公告

我行辖属机构经中国银行保险监督管理委员会丽水监管分局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称：交通银行股份有限公司丽水青田支行

简称：交通银行丽水青田支行

机构编码：B0005S333110001

批准日期：2020年02月28日

机构住所：浙江省丽水市青田县鹤城中路8-25号

联系电话：0578-6079029

业务范围：吸收公众存款；发放短期、中期和长期贷款；办理国内外结算；办理票据承兑与贴现；代理发行、代理兑付政府债券；代理买卖外汇；从事银行卡业务；提供信用证服务及担保；代理收付款项；经营上级机构在银行保险监督管理机构批准的业务范围内授权的其他业务。

零工“小市场”激活就业“大民生”

(紧接第一版)短短一天，该“零工市场”就收集到20家企业近200个零工岗位信息。在贴满了招聘需求的零工信息专区，许多务工者在工作人员的引导对接下，现场找到合适的工作。该“零工市场”还积极整合公共资源，集成求职招聘、技能培训、劳动维权等“一揽子”服务，并围绕木玩、轴承、阀门等零工重点用工领域，开展“短平快”培训，提升零工就业能力。

值得一提的是，各地“零工市场”还充分利用丽水公共招聘网等线上平台定期集中发布招聘信息，线下统一收集张贴零工信息，实现零工信息由散到聚，不断延伸就业服务广度，进一步提升零工信息服务水平。接下来，我市“零工市场”将高标准推进市场运营，确保“零工市场”起到服务市场、辐射周边的作用。

编办的商政凯如此说道。

在清廉机关共建活动中激发党员干部斗志，在专项监督过程中树立机关干部廉洁自律秉公用权的意识。今年，“纵横联动5+5”已经制定了详细的工作计划，驻市委组织部纪检监察组将通过继续完善“纵横联动5+5”工作品牌，不断压实压紧部门主体责任，持续聚力打造清廉机关建设新高地。

“纵横联动5+5”全面提升市县机关软环境和硬约束

(上接第一版)

2022年以来，在纪检监察组的指导下，以“纵横联动”形式开展的专项监督达19次，相关做法还得到了省纪委的点赞。

“我们要以刘英等烈士为榜样，传承和发扬他们忠诚使命、求是挺进、植根人民的精神和作风，以勇做新时代挺进师的奋斗实干，为全面建设社会主义现代化新丽水做出更大的贡献。”在刘英烈士纪念馆前，市委

公益广告



森林防火 人人有责